

# 河北省交通运输厅

是否同意公开:是

办理结果:A

冀交承办规(2024)第70号

## 对政协河北省第十三届委员会 第二次会议第0438号提案的答复

张跃廷委员:

您提出的“关于加快大名县金千线干线公路建设的建议”收悉,现答复如下:

所提金千线为农村公路,起于邯郸大名县金滩镇,止于大名县西付集乡冀豫界。其中,邯大线至西付集段约10.7公里二级公路已建成通车,西付集至冀豫界段约5.8公里二级公路计划8月底建成通车。建成后大名县西付集、孙甘店、张铁集等乡镇可实现30分钟到达郑济高铁南乐站。

目前,邯郸市大名县境内东西向有省道S348、S349(所提龙束线,已升级为普通省道)和S350等三条普通干线公路,南北向有国道G106、省道S224和S237等三条普通干线公路,路网布局较为完善,可满足一定时期交通需求。其中,国道G106向北连接金滩镇,向南连接河南省南乐县,与所提金千线为同一路线走廊,间距

较近,统筹研究区域路网、功能定位、交通需求等方面因素,金千线暂不具备升级为普通省道的条件。

为支持大名县交通发展,在修编全省干线公路网规划时新增了南北向的省道 S574 张铁集至西付集公路,并将原省道 S350 东延至冀鲁界。同时,支持将省道 S224 文安至大名公路大名县城至冀豫界段改建工程和省道 S349 束左公路大名段改建工程列入全省公路发展“十四五”规划中期调整项目库,作为重点项目予以推进。目前,省道 S224 项目已开工建设,省道 S349 项目正在加快推进前期工作。通过项目的规划实施,将有效带动大名县周边区域经济社会发展,增强与山东、河南省之间的联系,进一步满足人民日益增长的交通出行需求。下一步,我们将指导邯郸市持续提升大名县公路通行能力和服务水平,加快推动邯郸市交通事业高质量发展。

感谢您对交通运输事业的关心和支持!

河北省交通运输厅

2024年4月28日

领导签发:赵同安

联系人及电话:吕纪娜,18730189698。

抄送:省政府办公厅,省政协提案委员会,邯郸市人民政府。